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ОЦІНКА РІВНЯ ВИКОРИСТАННЯ ПЕРСОНАЛУ ПРОМИСЛОВИХ
ПІДПРИЄМСТВ ЯК СКЛАДОВА КАДРОВОЇ БЕЗПЕКИ

ПІДПРИЄМСТВА

В умовах обмеженості ресурсів, одним з головним чинників підвищення
ефективності діяльності підприємств, на нашу думку, є підвищення рівня
використання одного з головних ресурсів підприємств – персоналу
підприємств. В своїх роботах [1, с. 260; 2, с. 332] автор запропонувала для
оцінки рівня використання персоналу промислових підприємств застосовувати
інтегральний показник, якій також, на нашу думку може бути використаний у
якості оцінки рівня конкурентоспроможності персоналу промислових
підприємств, оскільки складовми цього інтегрального показника є відносні
показники, які можна розраховувати як по відношенню до подібних показників
на рівні країни, окремого регіону, обдасті, так і по відношенню до аналогічних
показників діяльності іншого підприємства.

На думку автора, запропонований інтегральний показник оцінки рівня
використання персоналу промислових підприємств може бути, поряд з вже
загальновідомими показнниками, одним з показників системи оцінки загальної
ефективності діяльності підприємства (рис. 1), тим більш, саме працівники
підприємства є головною рушійною силою діяльності будь-якого підприємства.

Рис. 1. Місце інтегральний показник оцінки рівня використання персоналу в
загальній системі показників ефективності діяльності підприємства

(скорочений варіант)

Наступною системою, частиною якої може бути інтегральний показник
оцінки рівня використання персоналу промислових підприємств — це система
показників визначення конкурентоспроможності підприємства або складовою
визначення інтегрального показника конкурентоспроможності підприємства
(рис 2.), про що автор писала у роботі [3].

Рис. 2. Інтегральний показник оцінки рівня використання персоналу як
складова конурентоспроможності підприємства (скорочений варіант)
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Також інтегральний показник оцінки рівня використання персоналу
промислових підприємств може бути частиною системи, зокрема, контролінгу
персоналу як складової системи контролінгу на підприємстві взагалі [4, с. 414—
320].

Також запропонований інтегральний показник оцінки рівня використання
персоналу промислових підприємств може бути складовою частиною системи
стратегічного управління персоналом підприємства як частини стратегічного
управління підприємством взагалі.

Однак, найголовнішим, на думку автора, є те, що саме від рівня
використання персоналу підприємства, від ставлення до цього питання
керівництва підприємства залежить, головною мірою, як кадрова безпека
підприємства, зокрема, так і загальна безпека підприємства [5, 6] (рис. 3).

Рис. 3. Інтегральний показник оцінки рівня використання персоналу як
показник оцінки кадрової та економічної безпеки підприємства
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